EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2023 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnblii 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpenupoBounblii Bapuant Ne28

IIpo¢duiabublii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIOYarommx B cebs 18
samanmit. Yacte 1 comepxwur 11 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 W MOBBIIICHHOTO
YpOBHEH c10xKHOCTH. YacTh 2 CONep KUT 7 3aaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IMOBHIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sKk3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBethI K 3ajanusM 1—11 3amuchIBAIOTCS O MPUBEICHHOMY HUXKE 00pasily B BHIE
IIEJTOTO YUCIIA WA KOHEYHOH NecaTHYHON ApoOu. Urcina 3amuIimre B MOJsl OTBETOB B TEKCTE
paboTEhI, a 3aTeM MepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[Tpu BeImoHeHMH 3amanuii 12—18 TpeOyeTcs 3anmcarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4Y€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON UM KaWJIIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEPUANIOB HE YUUTBIBAIOTCS
TIPY OLICHUBAHUH PAOOTHL

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUT KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI MPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KAX0€ 3aJJaHKe B OJaHKax
orBetoB Nel 1 Ne2 ObLI 3amMcaH MO/ MPABHIBHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sina-cosa
C0s 2 = €os® ar —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom kK 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas OecAmMuYHAs Opodb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. Cpennsis nuHUSA [OEIUT TPEYrOJbHUK HA TPEYroJbHUK U TpameluIio.
[Inomans Tpanenuu pasHa 12. Haiiaute niomaap HCXOJHOTO TPEYTOJIbHUKA.

Ortser:

2. B ocHoBanmm mmpamunael JexuT TpeyrodpHHK ABC, B KOTOpOoM
AB =16, BC =7, /ABC =30°. Haiiure 06beM NHpaMUIEl, €CIH ee
BBICOTA paBHa 6.

OrtBer:

3. Cama m Muma pemwim mourpate B maxmarbl. Cama npsideT B OJHOU
pyke Oenyro TemKy, a B ApYyrod uepHyr. Muima BBIOMpAaET IIBET CBOUX
duryp, yka3piBas Ha JieByl0o wWim npaByio pyky Camm. C kakoi
BEPOSATHOCTHIO MHUIIa YKaOKET Ha PYKY ¢ O€I0M MEIKOM.

OrtBerT:

4, Buatnonucr 5 pa3 CTpCJICT MO0 MHIICHSM. BCPOHTHOCTB nomnagaHusa B
MUIICHDb IIpU OJHOM BBLICTPCJIC PaBHA 0,6 HaﬁZ[HTe BCPOATHOCTL TOI'O, 4TO
OMAaTIIOHUCT IICPBLIC 2 pasa 1noIiajl B MUIICHHU, a IIOCICAHNEC 3 MMPOMAaXHYJICA.
P €3YJIbTAT OKPYTJIUTC A0 COTHIX.

OrtBer:

5. Pemmre ypaBmenne +11—10x =—X. Ecimu ypaBmenue nmeer Gonee
OJIHOTO KOPHS, B OTBETE YKAXUTE OOJIBIINI U3 KOPHEH.

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe N NCNoJIb30BaHNE B O6pa3OBaTeﬂbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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6. Haiinure 3Hauenue BhpakeHns 22sin° o, ecmu tga =+/10 .

OrtBerT:

7. Ha pucynke uzobpaxen rpadpuk dyakmuu y = f(X), onpenenenHoi Ha
unreppaie (—4;9).  OnpenenuTe KOJIMYECTBO IEIBIX TOYEK, B KOTOPBIX
npousBoaHas Gynkiuu f(X) mosnoxurenpHa.

YA ,
T LTI T T Te=7®

OtBerT:

8. Jlea Tema wmaccol M=2Kr Kaxaoe, IBUXKYTCS C OJMHAKOBOM
CKOPOCTBIO U =8 M/c ToJ yriaom 20 Ipyr K Apyry. DHeprus (B DKOYISIX),
BBIJICIISIFOIIASCS MPH MX a0COJIOTHO HEYIPYTOM COYAAPCHHUU OIPEIENIIeTCs

BeIpakeHneM Q = mov’sin® . Tlog kakuMm yriom 20 (B Tpagycax) DOJKHEI

JBUTaThCsl Tela, YTOOBbl B pe3yibTaTe COYAApPEHMs BBIJEIMIACH SHEPIus,
paBHas 32 JIx?

OtBerT:
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9. MoTopHas JIojKa MPONUIa TPOTHB TEYCHHSI PEKH 252 KM U BEpHYJAch B
IYHKT OTIIPABJICHUS, 3aTPaTHB Ha OOpaTHBIM TyTh Ha 4 Yaca MEHBIIE.
Haitgure ckOpoCTh TEUEHMS, €CIIM CKOPOCTh JIOJKM B HEMOJABUYKHOW BOJIE
paBHa 16 km/4. OTBeT maiiTe B KM/4.

Ortser:

10. Ha pucynke wuzoOpaxen rpaduk ¢ynkuun f(x)=kx+b. Haiigure
3HaYEHHE X, IPU KOTOPOM BbImosiHeHO f (x) = —8.

OrtBerT:

11. Haiiure Touky Makcumyma ¢yaximun Y = In( X +9) —2x+12.

OrtBer:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe N2 1 8 coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no ebinonHeHuro pabomel.

Mpoeepbme, 4mobbl KalObili omeem 6bla 3aNUCAH 8 CMPOKE C HOMEPOM
coomeemcmeyrowe2o 3a0aHuUs

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe N NCNoJIb30BaHNE B 06pa3OBaTeﬂbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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Yactb 2

Ana 3anucu peweHuli u omeemos Ha 3adaHusA 12—-18 ucnons3yiime b/IAHK OTBETOB No2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaHAemoz20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHoeaHHoe peweHue u omeem. Omeemsl 3anuceliealime 4émko u pasbopyueo.

12. a) Pemmre ypasuenne 5SiN° X+8C0S X +1= COS” X —COS X
T 3T

0) Haligute Bce KOpHU ypaBHEHHUsI, TPUHAUIEKAINE OTPE3KY | — E : 7

13. B npaBmwisHOM TpeyroiapHoU nupamuae DABC co ctopoHOW OCHOBaHUS
AB, pasnoii 30, 6oxoBoe pedpo paBHO 20. Touku N u M gensar pedpa DA u
DB B otHomenun 2:1, cuutas ot BepmuHbl D. IlnockocTs a, coaepkaiias
npsmyto MN, epneHauKyIsipHa MI0CKOCTH OCHOBAHUS TTUPAMHUIBI.

a) Jlokaxxure, 9T0 TIOCKOCTH 0 AeTUT BhICOTY CE OCHOBaHMS B OTHOIICHHUH
8:1, cunras ot Touku C.

0) Haiigure miomane ceuenus nmupamuasl DABC miockocTsio o.

2_ —
2XJF3+Iogz(x+3)2Iogo5—x X31’5
' +

14. Pemmure Hepasenctso: 100,

15. B urone 2020 roma miaHupyetcs B3STh KpeauT B pasmepe 1,1 muaH
pyOeit. YcioBus ero Bo3Bpara TaKOBBI:

— KaXIbli SHBAaphb JOJT Bo3pacTtaeT Ha % IO CpPaBHEHHIO C KOHIIOM
MPEABIYIIEro TO/a;

— ¢ (eBpaIs 1O HIOHB HEOOXOUMO BBITIJIATUTH YaCTh JIOJITa;

— B utone 2021, 2022 u 2023 rogoB noar ocraercs paBHbIM 1,1 mMitH pybmeii;
— cymMmbl BoIiaT 2024 u 2025 rogoB paBHBI.

Haiigure r, ecnu gonr OynaeT BbIIUIaYeH MOJHOCTHIO M OOIIME BBHIILIATHI
cocTaBsT 2,1 MiIH pyOIIeH.

16. Ocrpoyroasubiit TpeyroabHUK ABC BhucaH B OKpYKHOCTb C LIEHTPOM
O. BH — BbICOTa TpeyroJibHUKA.

a) okaxwure, uto yrisl ABH u OBC paBHBI

6) Haiinute Boicoty BH, eciu AB = 24, BC =27, BH = BO.

egemathschool.ru 2023

TpeHUpoBoUHbI BapnaHT No28

17. Haiijgute Bce 3HaueHMs MapameTpa d, INPU KaKIOM M3 KOTOPBIX

ypaBHEHUE
(x2 —a? N2a—x—1 0

3x+a—-3

HMECT JIBa PA3JIMYHBIX KOPHA.

18. Ilycth q— HamMeHblnee oOmiee kpatHoe, a d— HamOoJbIUN 00Ut
JCIIUTCIIb HaTypaJbHBIX YyucCelI X U Y, YAOBJICTBOPAIOIIUX PaBCHCTBY
3x=8y—-29.

a) Moxer nu g ObITh paBHbIM 1707
6) Moxet g OBITH paBHBIM 27

B) Hailinute HaumeHbIIee 3HaUeHNE g :

Mposepbme, 4mobbl KaxObii omeem bbin 3anucaH pPAOOM C HOMEpPOM
coomeemcmeyouse2o 3a0aHusl.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe N NCNoJIb30BaHNE B O6pa3OBaTeﬂbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




	9. Моторная лодка прошла против течения реки 252 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный путь на 4 часа меньше. Найдите скорость течения, если скорость лодки в неподвижной воде равна 16 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

